

今天晚上7点,河南建业队将在客场挑战辽宁队,对手虽然不过是一支升班马,但在以往的中超经历中,建业队还从来没有战胜过他们。对于已经3连败的建业来讲,本场较量是一场不折不扣的“生死战”。

晚报首席记者 郭韬略

## 三连败建业今晚生死战

辽宁队可不好惹

建业还没在中超比赛中赢过他们



### 奥里萨德贝再度伤停 难!

在建业队抵达沈阳后不久,两名国脚赵鹏和曾诚也从南宁飞抵沈阳和全队汇合。在同大连的联赛结束后第二天,赵、曾二人就前往南宁到国家队报到。

作为建业的绝对主力,加之目前球队成绩不佳,联赛赛程又非常紧,建业队一度希望国家队“网开一面”,暂时不抽调两人。

不过尽管拒绝了请求,但国家队主帅高洪波对建业队还是非常照顾,周三对巴林的比赛只是安排了赵鹏和曾诚在下半场出场,所以两人的体能并没受到太大的影响,所需要克服的只是旅途奔波的劳累。

相比两位国脚,奥里萨德贝却不走运得多,上轮同大连实德的比赛中不仅错失了得分机会,拼抢中还造成手腕骨折,不得不和陆峰一起在基地留守,而且短期内也上不了场。

虽然状态大不如前,但奥里萨德贝的“威名”让所有的中超后卫都对他非常忌惮,他更是唐尧东的宠儿,只要奥里还跑得动,老唐都会让他打满90分钟。在很困难的时候受伤,这不仅让建业队的攻击力受损,对队员们也是一种心理上的打击。

不过并不都是坏消息——连续缺席两场比赛的宋泰林伤势已经痊愈了,今晚应该能够重新上场比赛。

### 对手放建业队一马? 悬!

在来河南执教前,身为沈阳人的唐尧东一直都在辽宁执教,2007年还是辽宁队的主教练,目前这支球队的许多队员他都带过,和他感情深厚。目前唐尧东和建业队正处于非常困难的阶段,而身为升班马的辽宁队现在排名第五,属于“无忧一族”。善良的球迷很容易会想到,这个时候,辽宁队理应伸出援手“拉兄弟一把”,放建业队一马。

但事实上,事情并非如想象中那么简单。尽管20多年前唐尧东和辽宁队主帅马林就一起在国家队效力,两人在辽宁队中也是多年的队友,但退役后同样担任教练的两人在人才济济的辽沈足坛变成了竞争对手,两人的关系也由此变得相当微妙。

2008年以代理主教练身份率领建业队回国的唐尧东,面对当时身处降级泥潭的老东家也并未手软,0:0和辽宁队战平。当年辽宁队最终降级,而唐尧东则借此上位,正式担任建业队主教练。

今年正是以主场输给辽宁队为开端,引发了一场闹得沸沸扬扬的“辞职风波”,据知情人透露,唐尧东“最想赢的就是辽宁队”,那场比赛建业队也做了很充分的准备,但最终0:2完败让老唐“备受打击”。

所以今晚的比赛,对于建业队来讲,寄望于对手手下留情是不现实的,想决定自己的命运,还得靠临场的发挥。

### 三连败后 遭遇“冤家” 险

尽管俱乐部高层依然摆出“力挺”的姿态,总经理杨楠本周也特意去了中牟基地给球队减压,但毕竟“获胜才是硬道理”。三连败的压力不言而喻,本轮比赛建业首先要做的就是避免“四连败”。

或许正因为此,建业队此次还一改以往提前一天前往客场的惯例,早在周四上午便飞往沈阳,以便有更充足的时间备战,抵达的当天下午,全队就在铁西区的一块球场进行了训练。

目前建业队的形势确实堪称“险峻”,对手虽然只是今年中超联赛中的一支升班马,却是建业队名副其实的“冤家”,在过去的5次交锋中,无论是门文峰、裴恩才或者贾秀全、唐尧东,几任主教练带队都未曾战胜过辽宁队,而2007年面对建业队取得一胜一平战绩的正是唐尧东。

这也是中超联赛中鲜有的建业队从来没有击败过的对手,而建业队目前的当务之急已经不是打破这一魔咒,而是要“止跌”,如果能够延续之前两次在客场0:0的成绩也算是个不错的结果。

### 新赛季英超今晚揭幕

本报讯 北京时间今日19点45,2010/11赛季英格兰超级联赛正式拉开帷幕,揭幕战将上演强强对话,热刺在白鹿巷球场迎战来访的暴发户曼城。上赛季,热刺以3分优势压过曼城夺得欧冠资格。

一周之前,曼联和切尔西在社区盾杯上演的一场双雄会,让新赛季英超的剧情似乎很难挣脱红蓝争霸的老路子。加上英超财政的紧缩和新政的出台,以往财大气粗、群星云集的英超豪门们也不约而同地勒紧了裤腰带——一个节俭的英超新赛季,或许缺少太多的新意,但绝不乏看点。是依旧高唱红蓝争霸的主旋律,还是新曼城异军突起,今晚开始,每个周末又多了一份期待。 木木

### 深圳世界大学生运动会 火炬、奖牌正式发布



据新华社电 在倒计时一周年之际,第26届世界大学生夏季运动会火炬和奖牌昨日在深圳正式发布。

火炬的设计灵感来自于深圳大运会会徽“欢乐的U”,以圆点切片为基本元素。火炬上椭圆形、多形切片可以任意转出各种造型,是一支可与火炬手互动、造型百变的火炬。

深圳大运会的奖牌直径60毫米,厚度5毫米,正面上有国际大体联的标志和英文“深圳第26届世界大学生夏季运动会”字样,背面刻有深圳第26届世界大学生夏季运动会会徽和中文全称。绶带由核心图形和本届赛会的名称等组成。

第26届世界大学生夏季运动会将于2011年8月12日在深圳开幕。

### 阿联缺阵男篮负巴西

本报讯 昨日,中国男篮在纽约的哥伦比亚大学同巴西男篮进行了一场热身赛,易建联缺阵的中国队下半场突然陷入低迷,以70:84输给对手,遭遇海外拉练两连败。

巴西队的巴尔博萨拿到全场最高的25分,瓦莱乔拿到13分。中国男篮全队4人得分上双,孙悦、李晓旭各得到14分,刘炜13分,王仕鹏10分。易建联由于出席纽约篮球嘉年华仪式而未能出战。 木木

### 省体育职业技能鉴定站揭牌

本报讯 昨天上午,河南省体育行业特有工种职业技能鉴定站正式成立,并在省体育馆举行了隆重的揭牌仪式。

随着参与健身活动的人越来越多,各种健身场所的迅速发展,也催生了一种新的职业——职业社会体育指导员。但也随之产生了从业人员水平参差不齐、缺乏监督管理的情况。

针对此,国家体育总局在体育行业全面推行国家职业资格证书制度,新成立的河南省体育行业特有工种职业技能鉴定站就是我省专门的体育职业技能鉴定管理机构,负责培训、考评、鉴定工作。

社会体育指导员目前暂设游泳、健美操、滑雪等47个工种,相关从业人员需要经过申请、培训、考试等一系列工作,方能拿到相应等级的职业资格证书。

晚报首席记者 郭韬略

## 南勇被查实受贿百万

陆俊涉案金额远超龚建平

本报讯 福特宝总经理邵文忠被“协助调查”,说明“反赌扫黑”调查还在继续。实际上,在南勇、杨一民、张健强、陆俊、黄俊杰等人没有正式宣判前,“反赌扫黑”远远谈不上盖棺论定。有知悉案情人士透露,南勇被查实的受贿金额在100万元左右。

南勇一案比较复杂,这是至今没能进入庭审的原因。据悉,南勇确实交代了一些情况,但需要核实查证。另外,因为案情线索复杂繁多,随时都有新情况出现,也需要不断查证,所以结案日期也一推再推。

此前有传言称南勇案影响重大,涉及金额巨大,最高可能判死刑。这类消息臆测成分较大,因为尚未宣判,受贿金额还可能发生变化。

杨一民被查实的受贿金额,可能比南勇多。在足协这么多年,杨一民给人的印象是谨小慎微,是一个典型的业务干部。他被查实的受贿金额估计也是百万元左右,但数字超过南勇。熟悉杨一民的人认为,“他其实不适合做领导,心肠太软。他出事是因为有人拉他下水。在那个圈子,时间久了,不拿都不行”。据了解,杨一民操纵比赛和赌球的可能性不大,应该就是受贿。

张健强主管裁判时,被称为“江湖老大”。据悉,张健强被查实的受贿金额超过200万元。张健强所涉“黑金”,不光是分派裁判、收受贿赂,还和操纵比赛有关。当年,裁判龚建平收受贿赂38万元,被判刑10年。此次陆俊和黄俊杰的涉案金额可能远超龚建平当年,不过目前并没有权威消息发布。

体文

